

证券代码：300610

证券简称：晨化股份

扬州晨化新材料股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2020-010

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	国金证券：陈屹 王明辉；合众易晟：张友彬；海创投资：祝仲宽； 国海证券自营部：王玉龙；富兰克林华美：张家麟；长江证券：卞曙光； 朴道瑞富：张富绅
时间	2020年10月28日
地点	苏州吴中工业园香格里拉大酒店4层东吴阖间会议室
上市公司接待人员姓名	副总经理、董事会秘书 吴达明
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、传闻部分知名企业生产基地即将关闭导致市场供应紧张，贵司阻燃剂产品供不应求，公司如何应对？</p> <p>我们觉得阻燃剂部分知名企业生产基地即将关闭的传闻不应为主要原因，部分聚氨酯客户反映：根据相关要求，聚氨酯行业的含氟发泡剂将逐步停止使用，更换后的新型发泡剂本身又有易燃的特性，因此阻燃剂的使用量将逐步增加。近几年来公司年产1.48万吨阻燃剂生产线一直满负荷生产，今年8月6日淮安晨化年产2万吨阻燃剂生产线开始试产，淮安晨化一直在努力尽早使阻燃剂生产线达产见效。</p> <p>2、目前阻燃剂行情持续紧俏，贵司子公司淮安晨化为什么就上了一个2万吨的产能，而不直接上一个5万吨或10万吨的产能？</p> <p>公司属于稳健经营类的企业，公司的管理层一直秉持稳健发展的</p>

理念，在新增产能的决策上依然如此，公司总部阻燃剂产能为 1.48 万吨，如果淮安晨化年产 2 万吨阻燃剂生产线满负荷生产后，阻燃剂行情仍持续紧俏，公司管理层会考虑相关项目的再投入，因为是成熟的技术，相信从立项到投产的时间会很短，但具体时间难以确定。

3、能否介绍一下贵司产品产能情况？

目前公司产品产能为：5000 吨/年端氨基聚醚，15000 吨/年烷基糖苷，9500 吨/年（烯丙基）聚醚，1.48 万吨/年阻燃剂，8500 吨/年硅橡胶，4700 吨/年其他品种产品；淮安晨化产品产能为：13200 吨/年（烯丙基）聚醚，13000 吨/年端氨基聚醚，15000 吨/年烷基糖苷（募集资金项目），20000 吨/年阻燃剂项目；淮安晨化在建产品项目产能为：8000 吨/年（烯丙基）聚醚，1500 吨/年封端聚醚，13000 吨/年端氨基聚醚（其中 5000 吨为募集资金项目）。

4、据媒体报道，作为风电关键原材料之一的聚醚胺，2020 年产品价格开启疯狂上涨模式。聚醚胺价格持续上涨，非风电行业聚醚胺产品“一货难求”。请问聚醚胺价格到底涨了多少？

近期受多重因素影响，风电用端氨基聚醚价格确实大幅调涨。但是吁请投资者在进行投资决策时，冷静应对市场热点，细心分析，寻找有关键支撑点细分产品报价依据；出于保护销售秘密及合规的需要，未经审计公司从未单独披露单项产品价格，敬请谅解！

5、打开贵司公告栏，今年各种减持公告，让人感觉股东都在争相抛售公司股票，为什么不进行大宗或协议转让？

公司绝大部分自然人股东长期在公司工作，他们家庭收入主要依赖于他们从公司取得的薪酬及分红，公司上市后他们持有的股份在解除限售后有些个人资金需求亦在情理之中；至于部分董、监、高及持股 5%以上的大股东合法增减公司股份时，他们有权利和义务按照相关规定在证监会指定的媒体上及时公布其股份变动情况，公司证券事务部配合董、监、高及持股 5%以上的大股东合法信披是本职工作，相信他们对集中竞价交易、大宗交易或协议转让的减持方案会自行考量；希望投资者进行投资分析时不要光看变动次数，而是要分析变动

	总额及占比，是否有质的变化。
附件清单(如有)	
日期	2020年10月29日